

Почему в период избирательной кампании не публиковались сведения о кандидатах на должность Губернатора области?

Читательница газеты

На вопрос отвечает председатель Артинской районной ТИК Н.Н. Щапова:

- В соответствии с законом информацию о кандидатах в средствах массовой информации представляет избирательная комиссия, организующая выборы. На выборах Губернатора Свердловской области таковой является Избирательная комиссия Свердловской области. Информация о выдвижении и регистрации кандидатов публиковалась в «Областной газете» и на сайте Избирательной комиссии Свердловской области. В газете «Артинские вести» в №48 от 16.06.2017 года, по информации Избирательной комиссии Свердловской области, сведения о выдвинутых кандидатах были опубликованы.

Муниципальная газета «Артинские вести» предоставляла свои площади для размещения агитационных материалов кандидатам в соответствии с законодательством только на платной основе, но такой возможностью никто не воспользовался.